TEZT ZTHN IZOTHTA TPIFQNQN

OEQPIA: Acig¢re 0TI n KABETOG TTOU QEPETAI ATTO TO KEVTPO £VOG KUKAOU TTPOG HIa

X0pPdN Tou DIXOTOMEI TN XOPAI] KAl TO AVTIOTOIXO TOEO TNG.

AZKHZH: >1n Bd&on Bl icookeAoUg Tpiywvou ABIT Traipvoupe ta onueia A kai E
€101 wote BA = TE. ®époupe Tnv BK kadBetn otnv AA kai Tnv A kKGBeTn otnv
AE. Aci¢re o1 AK = AA.

TEZT ZTHN IZOTHTA TPIF'QNQN

OEQPIA: Auo xopdég evdg KUKAoU gival ioeg av Kal pévo av Ta QvTIOTOIXO

atmrooTpatd Toug gival ioa.

AZKHZH: ‘Eotw AA 10 Uyog iIcookeAoUg Tpiywvou ABIT.Av O Tuxaio onueio g
AA kal E, Z péoa twv OB, O &¢i€te 611 AE = AZ.

TEZT ZTHN IZOTHTA TPIF'QNQN

OEQPIA: Kdbe onpeio NG dixoTOUOU PIAG YwViag 1I0aTTEXEI aTTO TIG TTAEUPEG TNG
KAl avTioTpo@a KABE eCwTEPIKG ONUEIO TG YWVIag TTOU 1I0ATTEXEI ATTO TIG TTAEUPEG
gival gnueio NG dixoTOUOU.

AZKHZH: Av o1 dixoTouol Twv eEWTEPIKWV YwvIiwy B Kal [T o€ 1000KeEAEG TRIYWVO
ABIT 1éuvovtal oto K kai Z, H ta yéoa twv AB, Al dei€te 61 10 Tpiywvo KHZ
€ival I000KEAEG.

TEZT ZTHN IZOTHTA TPIFQNQN

OEQPIA:  Aci¢te 61 TO UWog 1000KeAOUG Tpiywvou ABIT TTou avTioTOIXEl OTn
Baon BI gival diaueocog kai dixoTOUOG TNG ywviag A.

AXZKHZH: Av P tuxaio onueio tng diapéoou AM 1000keAOUG Tpiywvou ABIT Kal
A, E o1 Topég Twv AB, Al ue Tig PIT, PB avrioTtoixa, deigte OTI:

a) To Tpiywvo MAE gival I0OOKEAEG.

B) Ta tpiywva AMB ka1 EMI eivai ioa.



